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Llenn BUKTOPUHDI

« 0606WNTDL
NpoNAEeHHbIN MaTepuan

« OUEHNUTb 3HAHUA N YMEHUS
yyallnuxcs



Bonpockl Ha 1 6ans

--4T0 Takoe aTtmocdepa?

-UTO Takoe amnnnTyaga Temneparyp?

--YT0 Takoe atmocdepHoe aaBneHue?

--YT0 Takoe Betep?

--4UT0 Takoe abcontoTHas BNaXxHOCTb BO3ayxa?
--YT0 Takoe atmocdepHble ocaagku?

--4T10 Takoe noroga?

--YT10 HasbIBaeTcsa bpru3om?

--4T0 HasbIBaeTCs HaACbIWEHHBbIM BO34yXOM?
--4T0 HasbIBaeTCsA MyCCOHOM?

--YT0 Takoe OTHOCUTESNbHAA BNA)XHOCTb?
--Y10 Takoe Tponuk?

--4T0 HasblBaeTCcs BO34yLWHbIMM Maccamu?
--4TO Ha3bIBaeTCsA HEHACLILLEHHBbIM BO34YXOM?
--4TO Takoe NonapHbIN KPyr?

--YTto Takoe Knumat? s O ok

-



Bonpockl Ha 2 banna

13 Kaknx 4Yacten cocTomT aTtMmocdepa
3Ha4yeHne aTtMmocdepbl
HasoBuTte npuinHy obpasoBaHns BETPaA

HasoBuTte npuinHy obpasoBaHna aTMOCHEPHOro
AaBneHns

Kak nameHsietca atMocepHoe gaBneHNE C BbICOTOM
[Toyemy HanpaerieHne 6pnsa MeHSETCHA B TEYEHUE CYTOK
Has3oBuTte NpmymnHbl NAMEHEHUS NMoroabl

Uem oTtnmnyaetcsa b6pu3 oT MycCoHOB? YTO B HMX OOLLErD

-



Bonpocbl Ha 3 6anna (kTo BNnepen)

1.0npeaenute amnantyay konebaHumm
TeMneparyp:
t1=+45, t2=-5
2.KakoBa BbiCOTa ropbl , €cJ/im y noAHOXbS
aTMocdepHoe aaBsieHme
765 MM pT.CT., @ Ha BepwuHe 720 MM PpT. CT.
3.0npepenute oTHOCUTEJIbHYIO BJIAXXHOCTb, €C/iNn
npuv TeMnepartype
+10C B BO3ayXxe coaep>xanocb 1r soabl.



1.A=tmax-tmin, A=5-(-5)=5+5=10
2. 1)765-720=45 MM pT. CT.

2)45*10,5=427,5Mm BbICOTa
OT1BeT:427,5Mm

3. 9r---100%
1r---X%
X=100*1=11%
9
OTBeT: oTHOCUTeNbHas BnaxxHocTb 11%




Bonpocbl Ha 4 6anna

(xTO Bnepen)
CocTtaBbTe cxeMy
«BnunsaHune TeyeHnn Ha knmMmaTt 6eperoB>»:

Tennoe teueHue,

XonoaHoe TeyeHume

TeMnepaTtypa Bo3ayxa,
McnapeHue, Kosim4yecTteo ocaakKkoB






Bonpocbl Ha 5 6anna
NMocMoTpUTE Ha KapTy NoJiywapumn.

O6bsACHUTE BANSAHUE
1.lMMepyaHCKOro reyeHus
Ha 3anagHbin 6eper FO>xHONM AMepUuKn?
2.MNepyaHCKOro reyeHus
Ha bpa3unnbckoe naockoropbe?
3CeBepo-AT/IaHTUYECKOro TeyeHus
Ha nopTt MypMaHcCK ?
4.J/1abpafaopcKoOro re4yeHus
Ha nonyocrtpoB Jlabpanop?



1.IlepyaHckoe TeyeHne oxna)gaeTt n ocyllaeT
3anagHbin beper, OHO XxonogHoe

2l lepyaHckoe TedeHne He BnudaeT Ha bpasunbckoe
NoCKoropbe, T.K. MewaroT AHAbI

3.CeBepo-ATrnaHTNYECKOE TEYEHNE KOTEMMAET»
cywy, bapeHueBo Mope B 3TOM panlOHE He
3aMep3aerT.

4.J1labpagopckoe TedeHne xonoagHoe. Bo3ayx Haa
HUM oxNa)aaeTcd U, NoHmxaeT t Haa
nonyoctposoMm Jlabpagop
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